OSNOVNA ŠKOLA „BRDA“  

                S  P  L  I  T
KLASA: 602-02/12-01/06

URBROJ: 2181-59-12-2

Split, 6. ožujka 2012.


Na temelju članka 76. Statuta Osnovne škole „Brda“ Split sukladno odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“, br 87/08.) i Zakona o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“, br. 139/10.) ravnatelj Osnovne škole „Brda“ Split dana 6. ožujka 2012. godine  donosi

O  D  L  U  K  U

O PROCEDURI ZAPRIMANJA RAČUNA,

NJIHOVE PROVJERE I PRAVOVREMENOG PLAĆANJA

I.

Ovom odlukom utvrđuje se procedura zaprimanja računa, njihove provjere i pravovremenog plaćanja u Osnovnoj školi „Brda“ Split.
II.
Zaposlenik koji je predložio nabavu preuzima robu, odnosno prati obavljanje naručenih i ugovorenih usluga i radova.

III.

Provjeru vrste, količine, kvalitete i ostalih sastojaka nabave u skladu s naručrnim i ugovorenim  vrši zaposlenik koji je predložio nabavu i svojim potpisom i upisom datuma na otpremnici, računu ili obračunskoj situaciji potvrđuje da je obavljena suštinska kontrola isporučene robe, odnosno  obavljenih usluga i radova.

IV.


Račun zaprima voditelj računovodstva, na račun upisuje datum, provodi formalne provjere svih elemenata računa i matematičke kontrole te u roku od 3 dana kompletira račun s narudžbenicom i otpremnicom odnosno zapisnikom o obavljenoj usluzi ili radovima.


Voditelj računovodstva u roku od 2 dana od dana kompletiranja računa stavljanjem svog potpisa na račun odobrava njegovo evidentiranje u računovodstvenom sustavu i račun dostavlja ravnatelju na odobravanje plaćanja.

V.

Ravnatelj u roku od dva dana od dana zaprimanja računa od voditelja računovodstva svojim potpisom na računu i stavljanjem datuma daje nalog za plaćanje računa u skladu s datumom dospjeća.
VI.

Ova procedura stupa na snagu danom donošenja.

VII.

Ova provedura objavit će se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole.

                                                                                                 Ravnatelj

                                                                                           Ante Kovačević
